

Petri Hírek

Pócspetri Község
Önkormányzata

2020 év
október hó

5. évfolyam
10. szám



Tájékoztató a koronavírusról

A magyar kormány operatív törzset hozott létre az új koronavírus elleni küzdelem érdekében. A honlapjukon hiteles és naprakész információkat találunk a hatósági intézkedésekről, a megelőzéshez szükséges lépésekről és teendőkről a panaszok esetén. Tegyük mindannyian az egészségünkért!

A járvány második hulláma zajlik Magyarországon.

A kormány célja, hogy az ország működőképeségét megtartsuk, és ne hagyjuk, hogy a vírus megbénítsa a mindennapokat. Ehhez azonban az általános óvintézkedések betartására van szükség.

Egész Európában dinamikusan terjed a vírus, ezért a határellenőrzés és a beutazási korlátozás továbbra is érvényben van. Dr. Müller Cecília országos tisztifőorvos arra kérte az embereket, hogy kerüljék a tömegrendezvényeket.

Felhívjuk a figyelmet, hogy kötelező a maszk használata az üzletek és a tömegközlekedési eszközök mellett a mozikban, színházakban, a bevásárlóközpontok

területén, az egészségügyi és szociális intézményekben, valamint ügyfélfogadási irodákban is. 23 óra után a vendéglátóhelyeket és szórakozóhelyeket be kell zárni.

A közösségi terjedés megfékezése érdekében továbbra is kerüljük azokat a helyeket, ahol zárt térben sokan vannak, lehetőleg tartsuk a szociális távolságot, gyakran és alaposan mossunk kezet. Akinél külföldi tartózkodás vagy egyéb ok miatt hatósági házi karantént rendeltek el, az szigorúan tartsa be. Bárki, akinek tünetei vannak, az ne menjen közösségbe, hanem maradjon otthon, telefonon értesítse házi orvosát. Kiemelten fontos az idősek és krónikus betegek védelme. Az időseket is kérjük, hogy fokozottan

figyeljenek magukra és az általános óvintézkedések betartására.

A kórházakban, az időotthonokban látogatási tilalom van érvényben. Az időotthonok fenntartóinak pedig mindent meg kell tenni a fertőzések elkerüléséért. Ha egy szociális intézményben vagy bárhol más közösségben gócpont alakul ki, akkor a járványügyi bevetési egység megteszi a szükséges intézkedéseket.

Az iskolákban és óvodákban kötelező a testhőmérséklet-mérés annak érdekében, hogy kiszűrjék a lázas gyermekeket és pedagógusokat, és ezzel is védjük az óvodák és iskolák zavartalan működését. Az őszi szünetben pedig fertőtlenítő nagytakarítást végeznek az iskolákban.

koronavirus.gov.hu

„Amit látsz, az a hír, amit tudsz, az a háttér, amit érzel, az a vélemény” - Lester Markel





**MÁRIAPÓCSI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
JEGYZŐJE**

4326 Máriaipócs, Kossuth tér 2.

Tel./fax: 42/554-501, 554-502

E-mail: jegyzo@ent.hu

A Máriaipócsi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjének

3/2020 (X.12) számú közleménye

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatatom Önöket, hogy Máriaipócsi Közös Önkormányzati Hivatal Pócspetri Kirendeltségen (4327 Pócspetri, Iskola u. 13.)

a személyes ügyfélfogadás 2020. október 12. napjától

határozatlan időre-felfüggesztésre kerül.

Az ügyfélszolgálati irodák is zárva tartanak, és nem vesznek el beadványokat.

Kérjük, hogy a beadványaikat

- postai úton vagy,
- elektronikus úton (ügyfélkapu, e papír szolgáltatás, petripmh@freemail.hu e-mail címre) szíveskedjenek benyújtani.
- személyes ügyintézés **csak előzetes telefonon** történt időpont egyeztetés alapján kedden és csütörtökön, a járványügyi szabályok fokozott betartása mellett lehetséges.

A pénztári kifizetések: keddi napokon 9.00 órától - 11.00 óráig.

Bővebb tájékoztatást a 42/ 385-673 telefonszámon igényelhetnek.

Kérjük szíves megértésüket!

Pócspetri, 2020. október 12.

Dr. Bodnár Zsuzsanna

Jegyző 2. Jegyzője *



Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei kitüntetést vehetett át Veres András, az MKPK elnöke

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés által adományozott díjakat Seszták Oszkár, a közgyűlés elnöke adta át szeptember 12-én, a Zajtán tartott megyenapon. A megye hírnevének gyarapítása érdekében kifejtett tevékenységének elismeréseként Pro Communitate díjat vehetett át a szabolcsi Pócspetriből származó Veres Andás győri megyéspüspök, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia elnöke.

Szimbolikus helyszínen, a határ menti Zajtán zajlott idén, a nemzeti összetartozás évében a Szabolcs - Szatmár - Bereg Megyei Önkormányzat megyenapi ünnepe.

A Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye legkelembb települése Trianont követően néhány hónapig Romániához tartozott, ám Vitéz Gál Lajos helyi iskolaigazgató, kántortanító szemfülességének és diplomáciai készségének köszönhetően a falu visszakerült Magyarországhoz.

A falu, bár a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye területéhez tartozik, igazi központjának Szatmárnémetit tekinti.

E szimbolikus közelséget az is mutatja, hogy a zajtai templomtoronyból látni a szatmárnémeti székesegyház tornyát.

A hagyományos megyenap egyházi vonatkozásoként megemlítendő a Szent László király által összehívott szabolcsi zsinat. A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei közgyűlés

2005-ben nyilvánította május 20-át a megye napjává, arra emlékezve, hogy 1092-ben ezen a napon tartották meg a magyar egyházi és politikai törvényhozás szempontjából jelentős eseménynek számító zsinatot. A magyar uralkodó itt stabilizálta Szent István király államalkotó művét, nemcsak jogi és államigazgatási, hanem lelki értelemben is. Az új, szilárd jogrendet a hit és meggyőződés erejével egybetartva.

Idén a járványügyi helyzet miatt szeptemberre tolódott a megyenap.

Veres András Radnóti Miklós Nem tudhatom... című versének kezdősoraival mondott köszönetet a díjazottak nevében. Hangsúlyozta: az ember bármilyen messze is éli életét, a szülőföldet, szülőfalut mindig otthonának tekinti. Majd Isten áldását, segítségét, a Szentlélek bölcsességét kérte a díjazottak további munkájára, hogy

mindig egész nemzetünk javát szolgálják.

A megyenapi ünnepségen részt vett Palánki Ferenc debrecen-nyíregyházi megyéspüspök, Schönberger Jenő szatmári megyéspüspök, Papp Tibor görögkatolikus főhelynök és Csabai István református esperes.

Megáldották a Zajta központjában felállított, a nemzeti összetartozást is hirdető I. világháborús emlékművet, majd imádkoztak a település lakosaiért, hogy az előtük járók példája bátorítsa és erősítse őket mindennapjaikban, illetve imádkoztak mindazokért, akik az emlékművet hazánk és népünk iránti szeretetük kifejezéseként felállították, hogy hirdesse az emberi élet értékét és a nép béke utáni vágyát.

A Sándor Attila fafaragó mester által készített, történelmi



múltat felidéző emlékművön az I. világháborús katonát ábrázoló szobor mellett a történelmi Magyarország térképe és egy turulmadár is található, valamint azoknak a zajtai hősi halottaknak a nevei, akik az I. világháborúban életüket áldozták a hazáért.

Seszták Oszkár emlékezészlót adományozott Zajta polgármesterének.

A zászlót Schönberger Jenő szatmári megyéspüspök áldotta meg. A szatmári püspök hangsúlyozta: összetartozunk, és ezt nem gátolhatják a határok, mert a szeretetnek, a testvériségnek, az összetartozásnak nem szabhat határt semmiféle e világi hatalom, csak a széthúzás, a gyűlölet, a meg nem értés választhat el testvért a testvértől.

Ezek a határok bennünk vannak, és nekünk magunknak kell lerombolnunk azokat Isten segítségével – hangsúlyozta a főpásztor. – Ma itt, Zajtán a nemzetünk legnagyobb megpróbáltatásának állítunk emléket. Úgy magasodjék ezen emlékmű, mint szereteteink sírja fölött a kereszt, mely azt hirdeti, hogy hiszünk a feltámadásban. Kemény lecke volt,

de megtanított bennünket arra, hogy Isten a rosszat is egy nagyobb jó érdekében engedi meg. Az egymás-ra találás és összetartozás örömeivel adjunk hálát Istennek irgalmáért, szeretetéért, hűségéért a zsoltáros szavaival: **„Dicsérjétek az Urat mind, ti népek, dicsőít-sétek mind, ti nemzetek! Mert nagy az ő szeretete irántunk, az Úr hűsége örökké tart.” (Zsolt 117,1)**

A megyenapon beszédet mondott Seszták Oszkár, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés elnöke; Orbán Balázs miniszterhelyettes, a miniszterelnökség parlamenti és stratégiai államtitkára; Tánczos Barna, az RMDSZ szenátora; Kosztya Zoltán, Zajta község polgármestere; valamint Tilki Attila, a térség országgyűlési képviselője.

Az ünnepségen közreműködött a zajtai férfikórus és a Vitéz Gaál Lajos Kulturális Egyesület énekkara; a rozsályi Hajnalpelika Kiszínpad tagjai pedig az István, a király című rockoperából adtak elő részleteket.

Forrás:

Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye

Pócspetri küldöttség a Megyenapon

2020. szeptember 12-én, szombaton átadásra kerültek a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat kitüntetései, melyet számos, térségünkben élő vagy elszármazott jeles személy vehetett át.

A megyei önkormányzat döntése értelmében:

Dr. Veres András győri megyéspüspöknek, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia elnökének a megye hírnevének gyarapítása érdekében kifejtett tevékenysége elismeréséért "Pro Comitatu" kitüntető díjat adományozott Seszták Oszkár, a Megyei Közgyűlés elnökének.

Pócspetriből népes küldöttség utazott Zajtára az ünnepség színhelyére, hogy a településünk szülöttjét Dr. Veres Andrást, ez alkalomból is az Önkormányzat és az itt élők nevében köszöntsék, és ajándékként átadják Stefan Gnant festőművész alkotását.

Gratulálunk minden kitüntetettnek!



Napkoron a Megyei Nyugdíjas Egyesületek sport versenye

2020-as év szeptember idusán, szokásos helyszínen és körülmények között Napkoron került megrendezésre a Megyei Nyugdíjas Egyesületek sport versenye. A jó hangulatú közösségi sporteseményen a Pócspetri Nyugdíjas Egyesület ez alkalommal is első helyezett lett! Gratulálunk az újabb szép sikerhez!

Tisza tavi kirándulás és a Hortobágyi Gulyásnap

Pócspetri, a "Zenélő Falu" fellépése Székelyföldön, egyéb programok és a működés program (a pályázati azonosító: NEA-KK-19-Ö-V-0413) keretében a Pócspetri Nyugdíjas Egyesület a Tisza - tóhoz is szervezett buszos kirándulást. Igazi élményt jelentett Poroszlón a hazánkban egyedülálló Öko-centrum felkeresése, a Tisza tavi kishajókázás. Ráadásul haza úton megállt a csapat a Hortobágyon, ahol a Gulyás napi rendezvényen bemutatták, hogy hogyan is tudnak mulatni a Pócspetriek!

Pócspetri Önkormányzat Hírlevele

Felelős kiadó: Tamás György

www.pocspetri.hu

pmhpocspetri@gmail.com

Főszerkesztő: IGFK

kovjanek@gmail.com

Civil és Intézményi Harsona!

Tókerülő Kerékpártúra és Szilvásváradi kirándulás

Pócspetri Közösségért Egyesület és az Iránytű Gazdaságfejlesztő Klub közös szervezésében kerékpárral megkezdtük hazánk második legnagyobb tavát a Tisza-tót, másképpen nevezve a Kiskörei víztározót.

A Hortobágyig együtt utazott a teljes csapat. Ott egy rövid nézelődés után a kerékpározást választók tovább folytatták az utat Tiszafüredig. Kerékpárra pattantunk és az óramutató járásával megegyező irányba haladva az első pihenőnk Abádszalókon volt.

A többiek ráérősen de egyből egészen Szilvásváradra a szálláshelyre a Magyar Rout 66 Panzióig utaztak. Itt az estére érkezőket helyben készített finom és bőséges vacsorával, s jőféle italokkal várták.

Másnapra be volt tervezve egy bükki kerékpártúra, de sokak örömeire ezt a folyamatos és erőteljes esőzés miatt el kellett halasztani.

Hazafelé tartva Debrecenbe a Márton napi rendezvényen viszont már napsütéses időben különleges ételek, és gazdag kulturális, zenei programok vártak ránk.

